



**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 3, DE 21 DE JANEIRO DE 2020
RETIFICAÇÃO**

Fica retificada a exclusão de Auxiliar de Serviços Gerais, publicada no site www.pmmc.com.br e Diário Oficial nas datas respectivamente 11 de outubro de 2024 e 14 de outubro de 2024 conforme segue::

Onde se lê:

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

Nome	Inscrição
ROBSON RAMOS PEREIRA DA ROCHA	7921664-1
DAIANE APARECIDA LAURINDO	7849046-4

Leia-se:

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

Nome	Inscrição
ROBSON RAMOS PEREIRA DA ROCHA	7921664-1

Em 16 de outubro de 2024

Eduardo Soares Lucena
Coordenador da Coordenadoria de Gestão de Pessoas e Desenvolvimento do Servidor